香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或 因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號: 00464)

截至2025年3月31日止年度年報之 補充公告

茲提述中國智能科技有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)截至 2025年3月31日止年度(「本年度」)年報(「年報」)。除另有界定者外,本公告所用詞彙與年報所界定者具有相同涵義。

本公司謹此提供以下補充資料:

1. 電子美髮產品分部收益減少之原因

本年度電子美髮產品分部收益減少的具體原因如下:

按產品類別

風筒及直髮器為本業務分部的兩款主要產品,本年度的單價有所上升,但其他產品的單價均有所下調。然而,本年度該兩款主要產品的銷售數量分別下跌約42.8%及33.9%,本年度產品總銷售數量下跌約37.6%。

按客戶

本年度,本集團來自五位主要客戶的業務收益及銷售數量分別減少約34.5%及34.4%。截

至2024年3月31日止的上一財政年度(「**上年度**」),五位主要客戶中的其中四位的總收益及總銷售數量在本年度均有所減少。

按地區

於2024年,歐洲地區經濟增長溫和,但增幅低於預期。受貿易政策、地緣政治風險及利率等不確定性因素影響,來自英國、荷蘭、意大利及德國等部分主要歐洲國家的收益下降了約38%至74%。儘管西班牙和法國的收益分別成長了約119.2%及269.1%,但不足以彌補其他地區收益的減少。

上年度,來自日本市場的收益佔本業務分部總收益約29.4%,主要來自該市場中少數客戶的貢獻。本年度,日本市場的收益佔該業務分部總收益的比例下降至約10.7%,日本市場收益減少約76.3%。

有關本年度電子美髮產品分部收益減少的進一步資料如下:

電子美髮產品的一般市場

由於全球經濟不確定性及地緣政治緊張局勢,本年度消費者信心仍然低迷。據觀察,最終消費者普遍需要較長時間更換家電,尤其以電子美髮產品而言,由於本集團的產品於日常家居使用下使用壽命通常較長,因此除非產品有新功能或其他必要的進一步需求,否則消費者不會更換電子美髮產品。這影響了將產品銷售給最終消費者的客戶(主要為品牌分銷商)對產品的需求,導致本年度產品銷售數量下降。

消費者偏好的改變

過去,消費者主要關注具有強風、高溫以及負離子、冷熱轉換等功能的電子美髮產品。 現今,除了上述功能外,消費者還期待更先進的技術,如能夠記錄用戶偏好的人工智能 溫控功能,以及更方便攜帶和存放的尺寸。市場調查顯示,歐洲一些主要國家的市場對 更先進的產品有所需求,導致來自歐洲地區的收益大幅下降。 上年度,本集團將部分業務重心從歐洲地區及南北美洲地區轉移至亞洲地區,尤其是日本。本集團上年度五位主要客戶中,有兩位位於日本,曾於上年度大量採購若干型號的產品,但該等型號的產品已於本年度逐步淡出市場,因此本年度來自五位主要客戶及亞洲地區的收益大幅下降。

此外,於本年度,產品的生命週期處於成熟期及衰退期,大部分本集團產品的單價均有所下調,其中本集團主要產品之一風梳的平均單價下降了約7.5%,銷售數量下降了約29.7%。

有鑑於此,本集團一直致力於研發具有新功能的新產品。然而,技術突破需時,部分現有產品已於本年度逐步淡出市場。

2. 資訊科技服務分部的進一步描述及細節

誠如年報中管理階層討論及分析所披露,廈門天洋(一間本公司間接附屬公司)為本集團客戶提供訂製化的資訊科技系統平台開發服務。

於本業務分部中,本集團根據客戶的要求及需求,設計訂製化平台,提供資料整合及合拼的流程服務。這些流程包括資料擷取、轉換和載入 (ETL)。平台將來自不同系統、應用程式或資料來源的資料整合為統一且使用者友善的格式,為本集團客戶提供統一、易用、簡單且方便的相關資料視圖,以促進分析、報告和業務決策。本集團同時為客戶提供訂製化系統使用的培訓。

本集團的服務使客戶能夠提高決策品質、節省管理和監控成本、提高營運效率、加深對客戶的了解並促進創新。

於本年度,本集團已向客戶提供不同範疇的服務,包括但不限於以下各項服務:

為教育機構提供智能校園管理系統

該系統全面監控校園概況,涵蓋氣候、設備、人流、巡邏等資料。此外,該系統還協助 進行緊急管理,包括區域監控、警報監控及緊急通知,保障師生員工的安全。

環境生態監管平台

該平台將來自不同來源的環境資料、時間、地點等各類資料有效整合和分類,形成統一的資料資源目錄,有效地全面展現生態環境狀況,協助監理機關規劃及製定應對措施。

銷售數據平台

該平台整合客戶資料和產品銷售記錄等銷售歷史數據,用於分析本集團客戶的銷售趨勢和客戶行為,進而提升銷售績效並改善客戶關係。數據驅動的洞察使管理層能夠就資源分配、銷售策略和客戶互動做出明智的決策,並有助於節省銷售管理、預測和規劃的時間和成本。

3. 本集團化毛損為毛利的行動計劃

本集團擬採取以下行動扭轉毛損局面:

加強銷售訂單的需求預測

一如既往,於電子美髮產品分部,本集團會分析歷史銷售數據、市場趨勢及其他相關因素,以預計未來需求,從而確定銷售及生產水平。為了加強預測,本集團銷售團隊將會更早與客戶溝通,並密切注意其需求,從而更好地預測銷售訂單。這有助於本集團提前製定未來的生產計劃和採購計劃,越早確定未來生產所需的原材料,就能越快做出反應。

誠如年報所披露,導致毛損的原因之一是原材料成本上漲。原材料價格從承接銷售訂單之日起至開始生產之日可能會大幅波動。本集團採購團隊將持續專注於其生產主要原材料(如塑膠和金屬)的價格。在獲得更準確的銷售訂單預測後,本集團能夠在價格更有利時採購所需的原材料。同時,本集團將會改善庫存管理,避免採購和儲存過多的原材料,從而避免產生不必要的成本。

與客戶就產品銷售價格進行協商

原材料成本波動往往導致本集團在承接銷售訂單時蒙受損失。本集團將與客戶協商,在銷售訂單中加入單價調整機制,以彌補及降低因原材料成本波動而產生虧損的機會。

勞動力管理

於疫情前,中國東莞地區勞動力短缺,導致留聘勞動力困難,且勞動成本高。近年,由於東莞生產廠房數量減少,勞動力供應已達到較為優化的水平,本集團能夠以相對合理的成本聘請勞動力。

此外,由於後疫情時代經濟增長放緩及客戶需求低迷,本集團的生產活動較以往年度減少且波動。本集團將進一步優化人力資源管理,包括但不限於在生產淡季減少不必要的全職勞動力,並努力在生產旺季平衡全職和兼職勞動力的數量。

董事會確認,上文補充資料概無對年報內任何其他資料造成影響。除本公告所披露者外,年報的內容維持不變。

承董事會命 中國智能科技有限公司 *主席* 張慧君

香港, 2025年9月26日

於本公告刊發日期,董事會由三名執行董事張慧君先生、蔡冬艷女士及周里洋先生,及三名獨立非執行董事胡志剛先生、張加友先生及馬有恒先生組成。

網址: www.chinaintech464.com